Ipunoxenue Ne 10 k ITonoxkenuto o 3akynkax MYII «KaHeBckue TemioBbie ceTu»

Metoauka oueHkH 3P(PEeKTUBHOCTH NMPOBEJICHHBIX MPOUEAYP 3aKYINOK
B MVII «KaHeBCKHE TeNJIOBbIE CETH



1. O01mue noJoxxkeHus

1. Hacrosmas MeToaunka onpeaensier:

- COBOKYITHOCTD TMOKa3aTesneil 3pheKTUBHOCTH MPOBEAECHHBIX MPOIEAYP 3aKYIIOK U IUara30H
UX 3HAYCHUM;

- IOPAJIOK pacyera roka3aTenei.

2. Tloka3arenu 3 PeKTUBHOCTH MTPOBEIEHHBIX MPOLIEYp 3aKyINOK mpuBeaeHbI B Tabnuie Nel.
Tabmna Nel

Ne /it HanmeHoBaHMe nokaszaTens En.u3zmepenus
1. OmnepatuBHas oneHka Y3QPEeKTHBHOCTH MPOBEJCHHBIX MPOIENYP 3aKYITOK %
2. AHanutndeckas oneHka 3QQeKTHBHOCTH MPOBECHHBIX MPOIEIYp 3aKYIOK
2.1. OKOHOMHUS MTPH pa3MelleHNH 3aKa30B
2.2. CoOrofeHre 3aKoHoIaTeIbCTBa PD, peryupyomero 3akymnky 3a cueT
COOCTBEHHBIX CPEJICTB OpTaHM3aIlMH U YTBepKaeHHOro [TookeHus o
3aKyIKax

2.3. Jlomst KOHKYPEHTHBIX 3aKYTIOK

2.4. BrinonHeHue mIaHoOB PHU pa3MEeNIEHNH 3aKa30B

2.5. Jucuuniria MCIoJIHEHUST TOTOBOPOB

2.6. OO00OCHOBaHHOCTD OIPEEICHUS HayallbHON (MaKCMMaJIbHOM ) IICHBI 3a-
KYIIKH

Jlnana3oH 3HaueHul nokaszatenel npuseneH B Tabmaume No2

Taoumna Ne2
Ne i/mn HauMenoBanue nokasarens Jwnana3on 3HavyeHuit
1. OnepaTuBHas OlleHKa Y3PPEKTUBHOCTH MPOBEICHHBIX MPOIEAYP 3aKYITOK ot 0% mo 100%
2. AnanmuTHueckas oreHka 3¢ ()eKTHBHOCTH MPOBEACHHBIX MPOIETYp 3aKy-
TTOK
2.1. OKOHOMHUS MTPH pa3MelleHNH 3aKa30B
2.2. Co0J1oicHr € 3aKOHOIATEIBLCTRA TIPU Pa3MEICHUH 3aKa30B ot 0 10 10
2.3. Jlo71s1 KOHKYPEHTHBIX 3aKYIIOK or 0 1o 1
2.4. Brimonaenne miiaHoB npu pa3MeIieHnn 3aKa30B ot 0 mo 10
2.5. JlucrumirHa UCTIOTHEHHS IOTOBOPOB ot 0 10 10
2.6. OO00OCHOBaHHOCTD OINPEIEICHUS HayalbHON (MaKCMMaJIbHOM ) IIEHBI 3a- ot 0 10 10
KYIIKH

I1. ITopsinok pacyera nokasareJieit 3(pGpeKTHBHOCTH MPOBEAEHHBIX MPOLEAYP 3aKYNOK

1. OnepaTuBHasi oneHka 3(ppeKTHBHOCTH MPOBEIEHHBIX MPOLEIYP 3aKYIOK.

B pamkax yka3aHHOTO MOKa3aTessl Kak/asi KOHKPETHas 3aKyIlKa OIEHUBAETCS Ha MpeaMeT d¢-
(EKTUBHOCTH PACXOJ0OBAHUS JICHEIKHBIX CPEICTB IyTEM OTIPEICICHUs SKOHOMUU. DKOHOMUS OTpeie-
JSieTCs B IPOIICHTaX OT HA4YaIbHOHN (MaKCUMAaJIbHOM) IIEHBI 3aKYIIKH.

[Tokazarens addexruBnocTH (E) onpenensiercs nmo dhopmyse:

E = (Cnau — Cnpeon)/Cuau*100, zoe
CHay — HavanpHas (MakCUMaJlbHasA) LIeHa 3aKYIIKH;
Cnpemt — 1ieHa, moOeIMBIIIETO B MPOIIEAYPE 3aKYIMOK, MPEII0KECHHUS.

Onenka nosryyeHHOM 3koHOMMHM TTpuBeieHa B Tabmune Ne3

Taoauuma Ne3
3Hadenue nokasareins dhpdex- | OneHka 3pGHEeKTUBHOCTH JIes- HeoOxoaumple neicTBUsS
THBHOCTH TENLHOCTH
E =0 (equHCTBEHHBIH yyacT- Hesddexrurna N3yuenue peinka. [IpuBnedenne nocras-
HUK, HET YYaCTHHKOB) LIUKOB
Huszkas apdexruBHOCTD Nzydaenue poiaka. [IpuBnedenne nocras-
E<6% MIMKOB. Bo3M0OXHO, OueHb TOYHO Onpejie-
JieHa HaJaJibHAs (MaKCHMaJIbHas) IIeHa 3a-
KYTIKH




6%<E<10% Hopmanbuas apdexruBHocTs | He Hy)xaercst B 0coObIX TEHCTBUSX

10%<E<20% Bricokast 3 pekTUBHOCTD Oco00e BHUMaHKE K UCIIOJHEHUIO JIOT0BO-
0 ()
pa nmodeauTeNeM PO ayPhl 3aKYITKH
HeobocHoBanHas 3¢pdexruB- | [IpoBepka 000CHOBAHHOCTH HaYaIbHOM
HOCTB MaKCHUMAaITbHOM ) TIeHbI 3aKynKH. Ocoboe
E>20% ( ) Y

BHHMMaHUE K MCIIOJIHEHHIO JIOrOBOpa mooe-
JIMTENIEM MIPOIEAYPHI 3aKyTIKH

2. AHaauTnyeckas oneHka 3 GeKTHBHOCTH NPOBeIeHHbIX NPoLeayp 3aKYIOK.

B pamkax yka3aHHOTO 1okasaressi OLleHUBAETCsl KOMIUIEKCHBIHN MoKa3arenb 3PPEeKTUBHOCTH
IIPOBEJICHHBIX 3aKYIOK 10 UTOTaM OTYETHOI O Nepuoja (KBaprai, nojyroaue, 9 mecsues, rox). [lpu
pacueTe UCIOJIb3YIOTCS CIEAYIOIINE I0Ka3aTelu:

2.1. DxoHoMusi npu pasmemieHun 3axka3on (K1)

B pamkax yka3aHHOTO 1oKa3aressi OLIEHUBAETCS HACKOJIbKO A3PPEKTUBHO C TOUKHU 3PEHUSI IKO-
HOMMH JIEHEKHBIX CPEICTB MPOBOJATCS MPOIEAYPHI 3aKYIOK 3aKa3UUKOM.

IToxa3zaTens onpenensercs 1no Gopmyie:

K1 =E/A*10, 20e

E — nocturnyrast 5KOHOMHS Y ITPOBEACHUM IPOLEAYP 3aKYIOK 3aKa3YUKOM 3a OTYETHBIN MIEPHUOL;
A — cpeliHss S5KOHOMHS IIPH ITPOBEACHUY IIPOLEYP 3aKYIIOK BCEMH 3aKa3YMKaMHM 3a OTYETHBIN NEepU-
oJ.

E = (Uen-Umm)/Lnn*100, rae

e — cyMMa cpeiHuX LIEH BCeX NMPEUIOKEHUM YYaCTHUKOB IPOLEAYP 3aKyIIOK 3a OTUETHBIN MEPHOL
I10 3aKa34UKY;

[ — cymma 11eH noOeMBIIMX B IPOLEAYypax 3aKyHoK MPeUI0KEHHUH 3a OTYETHBIN MEpHO/] 10 3aKa3-
YUKY.

A = (Uen-Hnm)/Hmn*100, roe

[crm — cymMMa cpeiHuX [IEH BCeX YYaCTHUKOB MPOLEAYP 3aKYyIIOK 3a OTYETHBIN NEPHOJ IO BCEM 3aKa3-
YUKAM;

[ — cymma 11eH nooeuBUIMX B MIPOLEAYpax 3aKyOK IMPEI0AKEHHUH 3a OTYETHBIHN epUOJI IO BCEM
3aKa34uKaM.

2.2. Cobdaoenne 3aKOHOIATEILCTBA NP pa3Mellennu 3aka3oB (K2)

B paMkax ykazaHHOIO MoKa3arelssi OLIEHUBAECTCS HAJIMYUE YCTAHOBJIECHHBIX HAPYIIEHUN MTPOBE-
ACHUA 3aKYyIIOK B TCUCHUEC OTYCTHOI'O IEpUOJA. YuuTeIBaroTCs HapylmcHusA, YCTAHOBJICHHBIC 10 HUTO-
ram MpoBEPOK, PACCMOTPEHUS KaJl00 yUaCTHUKOB IIPOBEJCHUS 3aKYTIOK.

[Tokazarens onpeaensercs no popmyie:

K2 = 10*(1-Knu/Kn3), 2o0e

KH — Komm4yecTBO HapylIeHU B OTYETHOM HIEPUOJIE;

Kn3 = 10, npu konudecTBe IPOBEACHHBIX NPOLEAYP B OTYETHOM Iepuoae meHee 10;

K3 = ¢akrtuyeckomy KOJIMYECTBY IPOBEIEHHBIX MPOLEAYP B OTYETHOM IIEPHO/IE, €CTIU OHO OOJIbLIE
60 pasHo 10.

[Ipu oTCYTCTBUU B OTUETHOM IE€PHOJIE HAPYLICHUH Yy 3aKa3urKa 3HaU€Hue noka3aTesns OyJeT onpeje-
naTbes paBHbIM: K2 = 10

[Ipu nonydyenuu pesynaprata = 0 WIM OTPULIATEIBHOIO pe3yibTara (-) 3HaU€Hue MoKa3aTelis OyAeT oI-
penenarbes paBHbIM: K2 = 0




2.3. Jloy11 KOHKYpPeHTHBIX 3aKkynok (K3)

B pamkax yka3aHHOTO 1oKa3aTessi OLEHUBAETCS 10151 KOHKYPEHTHBIX 3aKYyIIOK Y OLIEHUBAEMO-
ro 3aKa3zyuka B 00I1eM 00beMe 3aKyIOK 3aKa3uuKa.

[Tokazarens onpeaensercs no popmyse:

K3 = Ppaccm/Pcp, 20e

Ppaccm — konmruecTBO Mponeayp 3aKylnoK y pacCMaTpuBaeMOro 3aKa34uKa, IIPU 3TOM HE YYUTBIBAIOTCS
3aKYIKHU Y CYyObEKTOB €CTECTBEHHBIX MOHOIIOJIUN U UHbBIE 3aKYIKH, KOTOPBIE HE MOT'YT ObITh OCYILIECT-
BJICHBI HA KOHKYPEHTHOM OCHOBE;

Pcp — obmiee koanuecTBo npouesyp 3aKyIloK y pacCMaTpUBAEMOT0 3aKa34yMKa.

2.4. Boino/jiHeHNe IVIAHOB NIPH pa3MelnieHnu 3aka3os (K4)
B pamMkax yka3aHHOTO ITOKa3aTelisi OLIEHUBAETCS CUCTEMA IIaHUPOBAHMS 3aKA3UMKA.
[Ipu oTCYTCTBUU OTKJIOHEHUH (PaKTUUECKUX pa3MEIeHUH 3aKa30B OT IUIAHOBBIX 3HAUEHHE MTOKa3aTesl
Oyznet onpenenstbest paBHbIM: K4 = 10
[Ipu HanMU4YMK OTKIOHEHUH (PaKTUYECKUX Pa3MEIIEHUH 3aKa30B OT IUIAHOBBIX 3HAYEHHE [T0KA3aTeNs]
OyIeT OTpeesThCA:
- HaJlM4yKe BHETIJIAHOBBIX pa3Merienuit K4 = 8
- HapylleHue cpokoB pazMenenuii K4 =5
- HE pa3MelleHNe 3alJlaHupOBaHHbIX 3aKka30B K4 =0

[Ipu nammuuu 6osee 0JHOTO BapraHTa OTKJIIOHEHHUS 3HAYCHHE MOKa3aTesst OyJIeT ONpeesThCs paB-
HeIM: K4 =0

2.5. IncuunimHa ucnojHenus 1oropopos (KS)
B pamkax yka3aHHOIO Moka3aressl OLEHUBAETCS HCIIOJHEHHE 3aKa3YMKOM JIOTOBOPOB, 3aKIIHO-
YEHHBIX 110 Pe3yJIbTaTaM IMPOBEICHUS IPOLEAYP 3aKYIOK.
[Ipu oTCyTCTBHMH HAapYILIEHMI 3HaYEHUE NTOKa3arels onpeaensercs pasasiM: KS =10
[Ipy HamuuuM HapylIEHUN AMCUUIIIMHBI IPU 3aKIIOYEHUU U UCIIOJHEHUHU JIOTOBOPOB IO BUHE 3aKa3-
YHMKa, B YaCTHOCTHU:
- HE 3aKJIIOUEHHE JI0r0BOpa
- HECOOJII0JIEHNE CPOKOB MEepeAayy J0roBOpa Ha MOAIMCaHUE
- HECOOJII0JIEHNE CPOKOB PErUCTpalliy I0TOBOpa
- HecoOIoIeHNe 00513aTEIBCTB 10 JOTOBOPY
- HECOOII0/ICHNE CPOKOB YBEIOMJICHUS 00 UCTIOJHEHUH (PaCTOP)KEHUH) T0TOBOPa
3HaYEHHUE MoKa3aTels OyJeT ONpenesIThCs B CIAEAYIOIIEM MOPSAKE:
- IIPY HAJIMYUM OJTHOTO M3 BUJIOB HAPYIICHUI 3HaYCHHUE NOKa3arels onpeaensercs paBHbIM KS = 9;
- IpY HAJIMYMHM JIBYX BUJOB HapYyUICHUH 3HAU€HUE NTOKazaTeis onpenenserca paBHbIM K5 = 6;
- IIPY HAIMYUM TPEX BUJIOB HapYLICHUI 3HAYECHHE [TOKa3aTens onpenensercs paBHeiM KS = 3;
- IpU HAJIMYUK OoJiee TPeX BUIOB HapyIllIeHU 3HaYeHHe MoKa3aress onpezaensercs paBHbM KS = 0.

2.6. O00CHOBAHHOCTH OMNpeae/ieHHs] HAYAJbHOU (MAKCUMAJIBbHOM) HeHbl 3aKkynKu (K6)

B pamkax yka3aHHOTro mokasaTesisi OLICHHMBAETCS Ha CKOJIBKO BEPHO 3aKa3uMK OIpe/eisieT Ha-
YJaJibHbIC (MaKCUMAaJIbHBIE) IIEHBI 3aKYTIOK M Ha CKOJIBKO BEJIMKO OTKJIOHEHUE HavyalbHOU (MaKCHUMallb-
HOM) IIEHBI OT CPETHEOTPACIEBOM.

PaccuntbiBaeTcs OTKIIOHEHNE HAYAIBHON (MaKCUMAIBHOM ) IIEHBI 3aKYIKH OT CPEIHEN IIEHbI BCEX
MIPEIOKEHNN YYAaCTHUKOB TIPOLIETYyPHI 3aKYIOK.

B cnyyae oTcyTcTBUS OTKIOHEHUS 3HaUEHHE MoKa3zareis OyneT onpeaensatees papHbiM: K6 = 10
B cniydae Hanmuuust OTKIIOHEHUST TPUMEHSIOTCS TIOHIDKAIOIINE KO DUIIUESHTHI:

- oTKJIOHEeHHEe 10 5% - K6 = 10*0,9

- otksoHenue 10 10% - K6 = 10*%0,8

- oTkJoHenue 10 15% - K6 =10%0,7

- otksoHenue 10 20% - K6 = 10*0,5

- otkiioHenue cBoite 20% - K6 =0



IHokazaTenb koMIuIekcHOM oueHKH (K) paccunThiBaeTcs nmyreM CyMMHPOBAHUSA 3HAYEHUI 110
KAKA0MY KPHUTEPHIO ¢ YYETOM UX BeCOBBIX K03 uiuueHToB no gpopmyJie:

K =K1%*0,3 + K2*0,1 + K3*0,2 + K4*0,1 + K5*%0,1 + K6*0,2

Orenka 3 eKTUBHOCTH IPOBEICHHBIX MPOIEAYP 3aKyINoK npuBeaeHa B Tabnuie Ned
Tabamna Ne4d

HTOroBBIi MMOKa3aTellb KOMITJICKCHOM OmeHka 3 GEKTHBHOCTH MPOBEICHHBIX IPOIIETYp 3aKy-
OLIEHKH, B Oayutax IMOK
K>=8 OddexTuBHas
6=<K<8§ YMmepeHHo 3ppexTuBHas
5=<K<6 Hesddexrupnas
K<5 HeynosnerBopurenpHas




